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Liberec, 19. května 2014
Trať Běžím s AVL ve Vesci nabídne
členitý terén s výhledem na Ještěd

Běžecký závod Běžím s AVL se blíží, nenechávejte přihlášení na poslední chvíli. Akce, jež navštíví sportovní areál v libereckém Vesci, se koná už v sobotu 7. června a účastníkům nabídne netradiční zážitek z trati.

Nejde totiž o jednotvárnou trať po rovinatém asfaltu, na závodníky čeká členitý terén, kdy zažijí také běh po nezpevněné cestě. Většina trati pak vede po místní komunikaci. Také výškový profil zaujme, nadšené sportovce čekají výběhy do mírného kopce, pak naopak trocha odpočinku při rovině nebo naopak z kopce.

Hlavní závod měří deset kilometrů. Je tak dobrým tréninkem pro zdatné běžce i optimální vzdáleností pro běžecké amatéry. 

„Těší nás, že se nám podařilo vytvořit zajímavou trať, která může být pro mnohé výzvou. Většina závodů se totiž běží po rovině,“ říká pořadatel Běžím s AVL Saša Mráz. Okruh je zasazen do zelení protkaného areálu ve Vesci s výhledem na město Liberec i dominantu kraje horu Ještěd s typickým vysílačem.

Nejen rodiny s dětmi se mohou vydat na méně obtížnou 4,2 kilometru dlouhou trať. Malí návštěvníci se mohou těšit na doprovodný program v podobě lezecké stěny či na klauny z neziskové organizace Zdravotní klaun. Organizátoři zároveň dají jednu korunu za každý kilometr, který každý závodník uběhne právě Zdravotnímu klaunovi.

„Na všechny účastníky čeká na trati pitný režim, zároveň každý dostane od našeho partnera Coca Colu a další dárky od partnerů. Do cíle si každý doběhne pro pamětní placku a může si objednat také triko závodu,“ láká Saša Mráz s tím, že zájemci najdou kompletní informace a přihlášení na www.bezimsavl.cz.

Akce Běžím s AVL se koná pod záštitou statutárního města Liberec a Libereckého kraje.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.

PAGE  
1
MIZUNO Amatérská volejbalová liga, www.avlka.cz
mediální zastoupení: Eva  Fryšarová, mobil: 723 783 759, e-mail: press@avlka.cz


