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Hradec Králové, 11. června 2014
Závod Běžím s AVL ovládl Jan Bavor.
Europoslanec Vlasák ztrácel deset minut
Teplé slunečné počasí hrálo hlavní roli na běžeckém závodě Běžím s AVL v Hradci Králové. Ještěže organizátoři umístili trať, která nakonec měřila necelých devět kilometrů, k rybníku Biřička do Hradeckých lesů. 

„Kvůli velmi horkému létu jsme trať upravili, zkrátili, závodníci toho měli až až,“ říká Saša Mráz, hlavní organizátor akce, již pořádala Amatérská volejbalová liga.
Nejrychlejším účastníkem byl Jan Bavor s časem 33:55:71, který si pochvaloval nejen příjemnou atmosféru a trať, ale i charitativní rozsah akce, kdy jedna koruna z každého kilometru putovala neziskové organizaci Zdravotní klaun. 
„Samotný závod začal v pozvolném terénu, museli jsme překonat několik mírných stoupání. Závod jsme rozběhli s kamarádem Bořkem a na zhruba třetím kilometru se k nám přidal Viktor, se kterým jsem si pomáhal v tempu do sedmého kilometru. Uvítal jsem, že v polovině trati byla občerstvovačka, to na závodech do deseti kilometrů nebývá,“ popsal třicetiletý závodník.
„Odměnou byl pak finální přibližně kilometrový seběh do cíle, kde se mohly nohy pěkně rozjet a trošku stáhnout průměrku. Trať podlé mého Garminu měřila 8,67 km, vzhledem k vedru a profilu trati, to nebyl nejlehčí závod a bohatě to stačilo. Po závodě jsem se šel shladit do vody a hned bylo fajn,“ dodává.
Tři a půl minuty ztrácela na Bavora v cíli nejrychlejší žena Denisa Kozáková s časem 37:25.99 a vydobyla si tak celkové šesté místo.
Účastníky na trať vyslal místopředseda Evropského parlamentu a ambasador Běžím s AVL Oldřich Vlasák, který se sám běhu účastnil. Cílovou pásku proťal v čase 44:14.30.
Předskokanem hlavního závodu byl rodinný běh měřící 4,5 kilometru, na který se vydala také řada rodin s kočárky. V tandemu se nejrychleji dostali do cíle jedenáctiletý Jáchym Zamouřil a jeho o rok mladší kamarád Matyáš Holý.
Běžím s AVL, který se za rok do Hradce Králové vrátí, vynesl Zdravotnímu klaunovi, organizaci, která posílá do dětských nemocnic profesionální klauny, aby tam rozdávali radost, 760 korun. 
Další ze série závodů Běžím s AVL se uskuteční 27. září v Praze na Ladronce.
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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