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Praha, 10. června 2013
Na seriálu beachových turnajů pro vysokoškoláky
excelovali hráči AVL
Přestože šlo o volejbal na pláži, rovnou polovinu turnajů pro vysokoškoláky v rámci Patria Direct Beach Open ovládli hráči Amatérské volejbalové ligy. AVLka úřadovala v Praze, Brně, Olomouci i Ústí nad Labem. 
„Jsme rádi, že jsme se na turnajích v rámci Patria Direct Beach Open potkali s našimi hráči, co víc, že tu vyhrávali,“ říká Saša Mráz, zakladatel AVL, který se zároveň ujal organizace série turnajů pro vysokoškoláky. AVL komunita se navíc prakticky hned dozvídala o úspěších svých spoluhráčů, fotografkou akcí byla totiž fotografka AVL Eva Fryšarová.

Finále se koná v sobotu 15. června v Praze na Ladronce a právě hráči AVL tu jsou favority.


Těší nás, že právě Amatérská volejbalová liga je pro mladé hráče dobrým odrazovým můstkem. 
„K volejbalu jsem se dostal před pár lety právě v AVL a první kroky dělal tam, naučilo mě to dost,“ říká Robin Odehnal, vítěz brněnského kvalifikačního kola a hráč AVL v jihomoravské metropoli. Tam se potkaly rovnou čtyři manšafty s hráči AVLky. Vypjaté semifinále spolu sehráli právě Robin Odehnal proti celku Davida Chlíbka, kapitána Aliens v nejvyšší soutěži brněnské AVL. Utkání musel rozhodovat až tie-break, jenž do finále poslal nakonec Odehnala. 

„Někteří konkurenti v Brně byli šikovní, nejtěžší zápas byl asi proti Davidovi, který nám tam skládal jeden balón za druhým. Nejednou mě i mého spoluhráče Lukáše na síti zavřel. Finále už tak náročné nebylo,“ míní Odehnal. Chlíbek měl tak možnost bojovat o třetí příčku, kde se střetl s frakcí manšaftu AVL 3xSMRT, nakonec se však musel spojit s umístěním těsně pod bednou.

V hlavním městě se konalo kvalifikační kolo Patria Direct Beach Open pro Prahu a Liberec. Ze severu sem přijela část týmu Bulánků, zatímco metropole tu měla velké zastoupení hráčů AVL.

Také samotné finále nabídlo jejich střet. Proti sobě postavilo Jonáše Peška a Filipa Mandu z Jihostroje Radslav (6. liga AVL v Praze) a Petra Poláška s Lucií Krejzovou z NoName (2. liga).

„Turnaj pro vysokoškoláky určitě vítám. Navíc, když je možnost vyhrát tři sta tisíc. Co si budeme nalhávat, byla to i hlavní motivace se přihlásit,“ říká Jonáš Pešek, v Beachklubu Pankrác, kde se turnaj konal, nakonec druhý. „To, že spolu s Filipem hrajeme i AVLku nám dost pomáhá i na písku, jsme sehranější,“ dodává.
Olomouc patřil Trojskému koni, stejnojmennému týmu tamní AVL.

„Jsem nadšená, že jsme dostali příležitost zahrát si společně s týmem i beach. Všichni, co jsme hráli Patria Open, hrajeme spolu i AVL v Olomouci a myslím, že sehranost tam udělala velkou roli,“ říká Lucie Kusáková z Trojského koně, její tým je přitom v AVLce nováčkem, má za sebou teprve jednu sezónu. 

Do Ústí nad Labem si pro vítězství se svým týmem přijel Lukáš Krist, hráč Radiožurnálu 3. ligy pražské AVL. Krist spolu se svým parťákem Vášou Bočkem spolu zároveň trénují pod dohledem jednoho z nejlepších tuzemských trenérů plážového i šestkového volejbalu Míry Nekoly v Beachklubu Pankrác. 

Pražský beachový areál úřadoval i v Hradci Králové, kde byli nejúspěšnější trenéři Beachklubu Pankrác Vláďa Eder a Hanka Svozilová.

V Ostravě ani Českých Budějovicích se AVL nehraje, pouze v Plzni se AVL neobjevila.

Patria Direct Beach Open je seriál turnajů pro studenty vysokých škol, kdy je ve hře 500 tisíc korun. Šlo o první ročník akce. Na hřiště nastupovaly smíšené trojice. 

Velké finále, kde se střetnou nejlepší týmy osmi vysokoškolských měst, se koná v sobotu 15. června v Praze na Ladronce. Právě AVLka tu má podle hlavního organizátora AVL Saši Mráze, který bude moderátorem turnaje i afterpárty, největší šanci na úspěch. 

„Sázím na tým Lukáše Krista, Jonáše Peška nebo Robina Odehnala z AVL nebo Vládi Edera a Hanky Svozilové z Beachklubu Pankrác,“ míní Mráz.

Robin Odehnal, zástupce brněnské AVL, by podle svých slov výhru investoval do cestování, Jonáš Pešek z pražského Jihostroje Radslav, do svých koníčků jako je třeba surfing.

„Na finále si jedeme zahrát a bylo by super i vyhrát, ambice jsou vysoké. Kdo by nechtěl vyhrát takovou spoustu peněz? Samozřejmě úroveň tam bude určitě vyšší, takže nás soupeři nejspíš potrápí mnohem víc,“ říká Lucie Kusáková z olomouckého Trojského koně.

„Je pro nás velkým úspěchem již vyhrané kvalifikační kolo v Olomouci a doufáme, že náš výkon v Praze zopakujeme. Výhru bychom si určitě spravedlivě rozdělili. Já bych nejspíš za vyhrané peníze odjela na dovolenou,“ prozrazuje.


Po finálovém turnaji na Ladronce vystoupí od 20 hodin skupiny Portless a The Prostitutes, následovat bude afterpárty s DJem. Vstupné je zdarma. 
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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