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Praha, 2. září 2013
Vezměte kamarády a rodinu,

na Ladronce poběží rodiny i běžečtí nadšenci

Po téměř dvaceti letech výhradně s odbíjenou, se Amatérská volejbalová liga (AVL) pouší do dalšího sportu. Pod její hlavičkou se uskuteční pilotní akce projektu Běžím s AVL. Jak již sám název připomíná, půjde o sportovní příležitost pro příznivce běhu.

„Sportujeme pro radost, dosud jsme hráli AVL pro radost, teď také poběžíme pro radost,“ říká Saša Mráz, hlavní organizátor Amatérské volejbalové ligy.

Úvodní akce Běžím s AVL se koná v sobotu 28. září 2013 od 10 hodin v Praze na Ladronce a zájemci se mohou přihlásit na stránkách www.bezimsavl.cz, ale i na místě v den konání. Kapacita závodníků je ovšem omezena.

Soutěžní okruh měří 1O kilometrů, nesoutěžní běh s přízviskem rodinný skýtá 4,2 kilometru a lze ho tak prakticky pojmout jako svižnější procházku, třeba i s kočárkem.

„Uvědomujeme si, že hráči AVL jsou všestranní sportovci, a tak jim, jejich kamarádům a rodinám, chceme nabídnout další sportovní vyžití,“ vysvětluje Saša Mráz. Jeho stěžejní vzkaz zní: „Seberte kamarády, děti a příbuzné a pojďte si s námi zaběhat pro radost!“

Na trase bude připraveno zázemí a občerstvení a každý dostane například pamětní placku a může si objednat i tričko s logem akce.

Akce Běžím s AVL 28. září v malebném parku Ladronka se koná za podpory městské části Praha 6, záštitu jí propůjčila starostka Marie Kousalíková, a je součástí tradičního projektu Měsíc zdravé šestky.

Na jaře příštího roku by organizátoři Amatérské volejbalové ligy chtěli závod Běžím s AVL rozšířit také do dalších regionů České republiky, kde se už volejbalová soutěž hraje. Půjde především o Brno, Hradec Králové, Liberec či Plzeň. 

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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