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Brno,20. června 2013
Spratky čeká napřesrok sestup, teď je nejspíš
zachrání divoká karta za vítězství v letní soutěži

Pro tým Lucky Dvořákové je to za sedm let v AVLce největší úspěch. Manšaft, jenž si říká Spratci, ovládl Triko4U Letní Amatérskou volejbalovou ligu v Brně.

Kdo opanuje čelo tabulky v konkurenci devíti týmů, které se spolu každý s každým utkaly dvakrát, přitom nebylo do poslední chvíle vůbec jasné. Po celou dobu drželi, ač těsné, vedení loňští vítězi Lavina, favoritem byly i Mlátičky. Spratci Lavinu nakonec předskočili o pouhý bod. 

Dost možná k tomu přispělo i 14 bodů z pěti zápasů, tedy ztráta pouhého bodu, které si Spratci připsaly na posledním turnaji Triko4U LAVL v sobotu 15. června.

„Máme silného týmového ducha a hrajeme v pohodové atmosféře. A když je potřeba zabrat, navzájem se podpoříme a zabereme. Naší silnou stránkou je tým skvělých a pohodových lidí, kteří si sedí jak herně, tak lidsky,“ vysvětluje kapitánka Spratků Lucka Dvořáková.
Za nejtěžší a herně nejlepší zápasy přitom považuje ty s Lavinou, Mlátičkami a ten úplně poslední se Surikatami, kdy mnohdy rozhodoval až třetí set a kdy si celky porážky navzájem oplácely.
Vypjatá utkání předvedli Spratci se stříbrnou Lavinou. Poprvé dokázali zabodovat (25:12, 23:25, 15:9), napodruhé však svou převahu ukázala Lavina (25:19, 25:19).

„Nedokáži posoudit, v čem jsme měli nad Lavinou převahu. To je vždy takový prestižní souboj. Porazit vítěze minulé letní AVL byla velká výzva a nám se to v jednom zápase podařilo. Lavina je skvěle sehraná a jako soupeř je zárukou skvělého volejbalu,“ pochvaluje si Lucka. „Každé družstvo má občas výkyvy. Někdy dokážeme se silnějším družstvem vyhrát a se slabším naopak prohrát. Asi byla špatná konstelace hvězd,“ dodává kapitánka Spratků druhému ztracenému zápasu.
Spratci nejsou v AVLce žádnými nováčky, soutěž hrají už sedm let, původně ovšem jako Zevl team. Teď se už čtvrtým rokem drží ve druhé halové lize. Z té by ovšem měli kvůli chabému umístění na chvostu tabulky napřesrok sestoupit. Teď se zdá, že je zachrání divoká karta z letní soutěže. Ta totiž náleží týmu, který se umístí do čtvrtého místa a bude z nižší než druhé ligy. „Navíc se některý z týmů druhé ligy musí nepřihlásit,“ dodává Saša Mráz, hlavní organizátor AVL.

Na letní soutěži se manšaft objevil už loni, nicméně bral až deváté místo v konkurenci dvanácti dalších.

Favorizované Mlátičky nakonec obsadily třetí flek se ztrátou sedmi bodů na vítěze. Nicméně je to pro ně o příčku lepší výsledek než loni.

Loni druzí Kudrnáči letní hraní letos vynechali, třetí Atom si pro letošek o dvě místa pohoršil. 

Nejúspěšnější tři týmy obléklo do originálních trik Triko4U.

Lavina: Víc než druhé místo nás mrzí dva vynechané zápasy

Lavině stačilo malé klopýtnutí, aby svůj triumf z loňska, který jí dal prostřednictvím divoké karty možnost hrát halovou druhou ligu a o úroveň si tak polepšit, nezopakovala. A to zaváhaní přišlo, navzdory excelentně – bez ztráty bodu odehranému předešlému turnaji.

„Minule se nám to parádně sešlo, hráli jsme v plné sestavě a díky tomu taky všechno vyhráli. Bohužel teď se to nepovedlo, a tak jsme první dva zápasy odehráli jen s polovinou základní sestavy, což mělo na celkovou hru velký vliv. Chybělo tam to týmové kouzlo,“ vysvětluje Karel Janák, kapitán Laviny.

Ukázkovým příkladem vlivu kompletního manšaftu je zápas se Surikatami. Ráno porážka (22:25, 25:27), odpoledne s doplněným týmem směrem k základní sestavě triumf (27:25, 25:23).

Právě ranní zaváhání podle Karla velkou měrou přispělo k tomu, že Lavina přišla o první místo.

„Že jsme neobhájili minulý rok, je jistě trošku škoda, vzhledem k tomu, že jsme byli papírově nasazeným týmem, ale dobře jsme si zahráli, tak nás to až tolik nemrzí. O divokou kartu jsme už nehráli a druhé místo je taky pěkné,“ míní Karel.  
Co Karla mrzí mnohem víc, že měli na posledním turnaji odehrát ještě dva zápasy s Morální kocovinou, ale ta už je vzdala. „Chtěli jsme si zahrát,“ dodává Karel.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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