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Praha, 18. prosince 2012
Letošní rok v AVL uzavře oblíbený Vánoční turnaj
K Vánocům neodmyslitelně patří tradice. Dodrží je i Mizuno Amatérská volejbalová liga, hned ve čtyřech regionech pořádá ve středu 26. prosince 2012 oblíbený Vánoční turnaj smíšených družstev. „Svátek svatého Štěpána už léta patří otevřenému turnaji,“ podotýká hlavní organizátor AVL Saša Mráz. Týmy se mohou přihlásit na turnaj v Praze, Brně, Hradci Králové a Chomutově.

Mizuno Amatérská volejbalová liga má za sebou první část, v deseti regionech celé České republiky jsou pro letošní rok zápasy hlavní soutěže odehrány. Pomyslným mezníkem mezi druhou částí, která začne hned o prvním lednovém víkendu, je Triko4U Vánoční turnaj 26. prosince. 

„Jde o akci, která k AVL neodmyslitelně patří. Už celá soutěž je protkána pohodovou atmosférou, nicméně vánoční turnaj umocňuje ještě atmosféra právě probíhajících svátků. Týmy přinesou cukroví,...,“ říká Saša Mráz.
Na Triko4U Vánoční turnaje se týmy mohou přihlásit v libovolném složení, nemusí dodržovat soupisky AVL, i to je dělá odlišnými a pestrými. Na hřišti se spolu potkají noví lidé, týmy neví, co od sebe navzájem čekat.
Smíšenost týmů musí být zachována, na hřišti musí být alespoň dvě ženy a dva muži. V Praze, Hradci Králové a Chomutově je turnaj nicméně rozdělen do dvou kategorií. Do „hobby“ se mohou přihlásit týmy, které splňují pravidla AVL o neregistrovanosti. „Profi“ turnaj je otevřen všem. V Brně budou hrát manšafty podle pravidel AVL.
Partnery Vánočních turnajů jsou Triko4U a TEPfaktor, kteří do turnaje věnovali ceny. Firma Triko4U odmění triky s originálním potiskem nebo ručníky vítěze ve všech regionech.
TEPfaktor, česká pevnost Boyard, odmění všechny lucky loosery – vítěze spodního pavouka – voucherem na vstup do centra a stylovou lahví vína. Všichni účastníci vánočních turnajů se navíc mohou těšit na zvýhodněné vstupné do TEPfaktoru.

AVL si pro každého připravila slevu 200 korun na nákup v e-shopu shop.avlcz.cz.

Na Triko4U Vánoční turnaje je možné se přihlásit na www.avlka.cz. 

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo 
na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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