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Praha, 12. prosince 2013
Vánoční turnaj AVL bude letos také v Liberci

Oblíbené Vánoční turnaje uspořádá ve čtvrtek 26. prosince Mizuno Amatérská volejbalová liga. Tradičně se bude hrát v Praze, Brně, Hradci Králové a Chomutově. Nově letos organizátoři přidali Vánoční turnaj v Liberci, ten se koná v neděli 22. prosince.
„Vánoční turnaje patří k příjemnému zpestření hlavní sezóny AVL, jde o to setkat se s přáteli ve vánočním čase, ochutnat si navzájem cukroví, a hlavně si mezi tím vším svátečním jídlem zasportovat,“ říká hlavní organizátor AVL Saša Mráz.

Turnaje jsou pro smíšené amatérské týmy a jsou otevřené všem zájemcům z řad volejbalových nadšenců. Nicméně tým musí splňovat pravidlo AVL o neregistrovanosti.

V Praze se hraje v hale ČVUT na Podbabě, v Brně v hale Veteriny, v Hradci Králové v hale TJ Slavia, v Chomutově v hale města Kadaň a v Liberci v tělocvičně ZŠ Dobiášova, jde tedy o tradiční místa, kde AVL působí.

Zájemci se mohou přihlásit na www.avlka.cz, kde najdou veškeré potřebné informace.

Partnery turnaje, kteří odmění nejen úspěšné týmy, jsou Triko4U, Pivotéka Království piva a smworks digital agency.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů ve více než 700 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.

PAGE  
1
MIZUNO Amatérská volejbalová liga, www.avlka.cz
mediální zastoupení: Eva  Fryšarová, mobil: 723 783 759, e-mail: press@avlka.cz


