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Praha, 11. dubna 2014
Běh je dobrý s kamarády, pro udržení i rozvoj kondice, 
lákají ve videu sportovce ambasadoři Běžím s AVL

Rozcvičit se, srovnat se na startovní čáře a vyběhnout! Každý nemůže být první, a tak se i trochu z legrace pošťouchnout a zabojovat o umístění. Známé tváře natočili videospot a zvou v něm sportovní nadšence na běžecký happening Běžím s AVL. 

Běžím s AVL 7. června navštíví Liberec-Vesec, den na to 8. června Hradec Králové a 27. září pražskou Ladronku. Součástí každého závodu je 4,2 kilometru dlouhý běh koncipovaný zejména rodinám s malými účastníky, ale ocení ho i ti, co si na víc netroufnou.

Soutěžní běh má 10 kilometrů, užijí si ho amatérští sportovci, nadšení běžci i lovci časů.

Známé osobnosti se sešli v parku Ladronka v Praze 6, aby podpořili běhání obecně a pozvali na Běžím s AVL, který pořádá Amatérská volejbalová liga. 

„Běhám, protože mě to baví, je to skvělý způsob, jak nabrat kondici, která je pro mě v plážovém volejbale nutná,“ říká ve videu, které vyrobila Východočeská televize V1, mistr ČR v plážovém volejbalu Martin Tichý.
„Vítám každou příležitost jít si zaběhat s přáteli,“ doplňuje David Huf, fitness trenér, pro kterého je běh výbornou alternativou pravidelných tréninků z dob profesionální dráhy. Huf je mistrem Evropy a mistrem světa ve sportovním aerobiku.

Malé závodníky na trati přivítá Zdravotní klaun. Ne zcela náhodou. Běžím s AVL podpoří jednou korunou za každý kilometr, který každý závodník uběhne, neziskovou organizaci, která přivádí profesionální klauny do nemocnic a domovů seniorů v České republice. „Zveme na start malé sportovce, rodiče a děti, kteří potkají na startu Zdravotního klauna,“ říká Daniela Melíšková ze Zdravotního klauna, který pořádá klauniády a rozdává radost v nemocnicích.

Hradec Králové je ideální místo pro běhání, míní místopředseda Evropského parlamentu a bývalý hradecký primátor Oldřich Vlasák. „Moderní doba si žádá i dobrou fyzickou kondici, proto jsem rád, že AVLka přišla s myšlenkou, že bychom si mohli všichni společně zaběhat,“ říká ve spotu Vlasák.

Na závěr promluví Saša Mráz, myslitel volejbalové soutěže a také organizátor Běžím s AVL.

„AVL je Amatérská volejbalová liga, kterou hrají nejen ti, co milují volejbal, ale mají rádi sport, a běhání je nejpřirozenější lidský pohyb, takže i volejbalisté rádi vyběhnou do závodu Běžím s AVL 7. a 8. června a 27. září,“ shrnuje Mráz.

Ve spotu nechybí ani ambasadoři Tomáš Hýský z extraligové Dukly Liberec a volejbalový reprezentant Jiří Popelka.
Spot je k vidění na https://www.youtube.com/watch?v=6peg9nXC8oY&feature=youtu.be

Přihlášení na závod je možné na www.bezimsavl.cz.
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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