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Praha, 3. září 2012
Amatérská volejbalová liga spouští nové webové stránky,
každý hráč má vlastní profil a nabídnou i zpravodajství

Mizuno Amatérská volejbalová liga dělá dnešním dnem velký krok ve svém rozvoji. Spouští zbrusu nové webové stránky, a to na portálu www.avlka.cz. Vytvořila je pro ni liberecká SMWORKS digital agency. 
„Je to jeden z dárků k naší plnoletosti, velký vstřícný krok vůči hráčům a obrovský posun celé soutěže dopředu. Soutěž takového rozměru jako je AVL potřebuje kvalitní prezentaci,“ říká Saša Mráz, hlavní organizátor AVL, který soutěž v roce 1995 zakládal v Chomutově. „Ne, že by předešlý web neplnil svoji funkci, ale už byl zkrátka starý,“ podotýká Mráz.
Nové webové stránky www.avlka.cz staví na tom, že jsou „user friendly“, tedy uživatelsky přívětivé. Vše je intuitivní, vše lze snadno vyhledat, stránky uživatele navádí, co má dělat a kam má jít.

Na první pohled viditelnou změnou je grafická podoba webu, která koresponduje s novou vizuální identitou AVL. Stejně jako u logotypu bylo cílem vytvořit čistý a jednoduchý vzhled.
Stěžejní novinkou je karta hráče. Zatímco doteď se o vše staral kapitán týmu, nyní si každý hráč vytvoří vlastní profil s fotografií. To usnadní komunikaci s jednotlivci, fotografie zas budou kontrolou, že hráč je skutečně na soupisce daného týmu.
„Chtěli jsme integrovat myšlenku svobodných jednotlivců, kteří se dobrovolně slučují do týmů a společně bojují o body a umístění. Nelimitovat je v přihlášení do více měst, přechodu mezi týmy, apod. Přitom nebudou ztrácet svoji historii, komunikaci, přehled. Nová AVLka je pohodové místo pro milovníky volejbalu. Dovoluje příjemné sdílení důležitých informací pro hru jako takovou, vyhledávání jednotlivých hráčů, týmů, pozvánky nových hráčů, komunikaci přes fóra, jednoduché přihlašování na další pořádané akce,“ popisuje David Porš, majitel firmy SMWORKS digital agency.
SMWORKS digital agency se zároveň podařilo naprogramovat „robota“, který dokáže vytvořit rozpisy na jednotlivé turnaje tak, aby hrál každý s každým, zápas mě rozhodčího a aby se daly zohlednit požadavky týmu na hru ráno nebo odpoledne.
To se doposud nikomu předtím nepodařilo.

„Dost nám to ulehčí práci,“ těší se Saša Mráz.
Nové webové stránky www.avlka.cz však budou kromě sdružování hráčů plnit ještě jednu funkci, a to zpravodajskou. 

„Cílem je, aby se naše stránky staly vyhledávaným místem, kam se budou lidé mít důvod neustále vracet, a to nejen za aktuálními výsledky či přehledem turnajů,“ vysvětluje Saša Mráz.

Zpravodajská sekce tak nabídne články nejen z prostředí amatérského volejbalu, ale i zajímavé příběhy, rozhovory, lifestylové tipy či regionální zpravodajství, které se nějakým způsobem hráčů dotýká.

Organizátoři AVL jsou si vědomi, že taková změna nemusí být pro všechny úplně komfortní, a proto zřídili stránku na Facebooku AVLka podpora, kde se lidé mohou ptát, poradit se, případně psát připomínky. Ke stejnému účelu slouží i e-mail podpora@avlka.cz.
Amatérská volejbalová liga je největší středoevropská soutěž smíšených a neregistrovaných družstev. Založil ji v roce 1995 Saša Mráz. Během let se rozrostla po celé České republice a dnes se hraje v deseti regionech země. V hlavní sezoně 2011/2012 ji hrálo na 7 000 hráčů a hráček ve zhruba 700 týmech.
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