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Praha, 18. června 2014
Amatérská volejbalová liga hledá nejlepší nadšence
na písku. Pořádá souboj regionů
Kdo z amatérských volejbalistů je nejlepší na písku? To má zjistit nový turnaj s názvem AVL Beach Battle, který se uskuteční poslední červnový víkend (28. a 29. června) v pražském Beachklubu Pankrác.

Amatérská volejbalová liga se už od roku 1995 zaměřuje na klasický volejbal, se stále se zvyšující oblíbeností plážového volejbalu, přináší letos nejen svým příznivcům také pořádnou nálož turnajů v beach volejbale.

„K létu patří plážový volejbal. Proto kromě tradičních antukových turnajů v čele s Volley Happeningem na Křivoklátě začátkem srpna jsme hned do několika regionů AVL přišli s plážovým volejbalem,“ vysvětluje Saša Mráz, hlavní organizátor Amatérské volejbalové ligy.

Volley Happening je příležitost pro volejbalové nadšence z celé republiky setkat se uprostřed léta. Na Křivoklát se už dvanáct let sjíždějí týmy z Prahy, Chomutova, Ústí nad Labem, Hradce Králové či Brna. 

Podobnou tradici má teď přinést AVL Beach Battle. „Chceme se s hráči AVL a nejen s nimi potkat také na písku a především chceme zjistit, který region AVL má v beachi nejlepší základnu,“ vysvětluje Saša Mráz a zve účastníky z celé České republiky. Sobotní turnaj je určený smíšeným párům, v neděli se utkají mužské a ženské dvojice. 

Turnaj přináší do AVL novou tradici, body pro jednotlivé regiony se budou v průběhu let sčítat.

Nejlepší tým šestkového volejbalu pro sezónu 2013/2014 odhalila Amatérská volejbalová liga na sklonku dubna v hlavním městě, kde se utkala čtyřiadvacítka úspěšných družstev z deseti regionů AVL. Vítězství z roku 2012 obhájil domácí celek Nejde to!!!

Kromě souboje regionů letos AVL pořádá turnaje v plážovém volejbale v Praze, Brně, Liberci, Plzni, Olomouci a vrací se také do Českých Budějovic. Termíny a přihlášení jsou na www.avlka.cz. 

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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