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Praha, 30. září 2013
Jakoby by byli pár i na trati. Deset kilometrů na pilotní

Běžím s AVL nejlépe zdolali David s Bárou
Nejenže byl nejrychlejším účastníkem závodu na 10 kilometrů Běžím s AVL, zároveň si zaběhl svůj osobní rekord. Dvaadvacetiletý David Kučera z Liberce doběhl v sobotu na Ladronce do cíle v čase 0:32:53.4. 

„Sice se mi povedlo vylepšit svůj osobní rekord, ale pořád vyhlížím o hodně kvalitnější časy. Popravdě byla to teprve moje čtvrtá desítka, takže se ještě na této trati necítím úplně doma,“ říká David Kučera, jehož sestra Lucie hraje v severočeské metropoli Amatérskou volejbalovou ligu s týmem Bulánků.
Právě Amatérská volejbalová liga závod na Ladronce pořádala. Zdatní běžci se mohli pustit do soutěžního běhu na deset kilometrů, zejména rodinám s dětmi byl určen okruh dlouhý 4,2 kilometru. Odborníci na volejbal se pustili do běžeckého závodu vůbec poprvé, Běžím s AVL na Ladronce byl úvodní vlaštovkou.
„S průběhem akce jsem moc spokojený. Vyzkoušeli jsme si, že kromě volejbalových turnajů umíme se vším všudy zorganizovat i běh. Počasí nám vyšlo a účastníci si pochvalovali přesně to, oč šlo: pohodovou atmosféru, která všude kolem panovala,“ podotýká hlavní organizátor Saša Mráz.
Ten aby nezůstal pozadu si kromě moderování akce, závod také zaběhl. Původně plánoval se svými dětmi vyzkoušet pouze kratší trať, pak se ale nechal vyprovokovat i k deseti kilometrům. Ty bez jakéhokoliv tréninku zdolal za dvaapadesát minut. 
„Po prvním kole přišla krize, bolela mě hlava a říkal jsem si, že to byl blbý nápad. Před cílem mě ale děti vyhecovaly tak, že jsem předběhl holčinu přede mnou,“ popisuje Saša Mráz.

Nejrychlejší dívkou na trati byla Barbora Jíšová, přítelkyně vítězného Davida Kučery, s časem 0:40:11.5.
Amatérští volejbalisté chtějí běžecké eventy pořádat pravidelně, s Běžím s AVL by měli na jaře objet velká města, kde se volejbalová soutěž pod jejich hlavičkou hraje.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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