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Hradec Králové, 3. června 2014
Běžecký závod odstartuje v neděli na Biřičce
europoslanec Vlasák
Běžecký závod Běžím s AVL navštíví už tuto neděli 8. června Hradecké lesy, startuje se u rybníku Biřička. Závodníkům nabídne 4,5 kilometru dlouhý rodinný běh a tradiční desetikilometrovou trať. Registrace je možná také na místě.

Vůbec poprvé vyběhnou účastníci akce Běžím s AVL, kterou pořádá Amatérská volejbalová liga, oblíbená soutěž v odbíjené v Hradci Králové s tradicí od roku 2000, také na východě Čech. Úvodní ročník akce se konal v Praze.

„Běh se sice koná pod hlavičkou Amatérské volejbalové ligy, ale otevřený je úplně všem. Těšíme se na všechny, co mají chuť zasportovat si a užít si pohodové dopoledne,“ říká organizátor akce Saša Mráz.

V Hradci Králové závodníky čeká trať po zpevněných cestách zasazená do hezké přírody místních lesů. Kratší trasa měří 4,5 kilometru a zvládne ji každý, 10kilometrovou trať si užijí amatérští sportovci i zkušení běžci, které přivítá místopředseda Evropského parlamentu Oldřich Vlasák. Nejenže nad závodem převzal záštitu, ale coby nadšený sportovec si desetikilometrový závod také sám vyzkouší.

„Chci, aby lidé byli aktivní, aby sportovali a ne seděli doma a koukali na televizi. Vždyť sportovat a zvláště běhat, se dá v každém věku,“ říká Vlasák.

Kromě něj se zejména malí účastníci mohou těšit na klauny z neziskové organizace Zdravotní klaun. Organizátoři Běžím s AVL zároveň věnují jednu korunu z každého kilometru tomuto sdružení. Přichystaná bude lezecká stěna. V cíli běhu každý dostane tašku se spoustou dárků od partnerů včetně nápoje od Coca Coly. 

Akce se koná také za podpory primátora města Hradec Králové MUDr. Zdeňka Finka.

Registrace na místě jsou možné od 8 do 9.40 hodin. Rodinný běh startuje v 10 hodin, soutěžních 10 kilometrů v 11 hodin.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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