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Liberec,19. června 2013
O prvním místě rozhodnul až vzájemný zápas,
Bulánci potvrdili svou převahu
Bulánci zpečetili své postavení v čele tabulky, smworks Letní Amatérská volejbalová liga v Liberci zná svého vítěze. Finálový turnaj, kdy se na antukových kurtech odehrálo čtyřiadvacet zápasů, se uskutečnil v sobotu v městské části Pilínkov.

Právě Bulánci už do posledního turnaje letní soutěže vstupovali jako největší favorité se ztrátou pouhých dvou bodů. Jejich prvenství, zdálo se, mohli ohrozit jen loni druzí V posledním tažení nebo našlápnuté Vrtule.

Jenže Bulánci si po loňském pomyslném bronzu titul nejlepšího amatérského smíšeného týmu smworks letní AVL nechtěli nechat vzít. Ten den na své konto připsali z pěti zápasů jedenáct bodů. Ani bod jim nedarovali loňští vítězové Plameňáci (17:25, 22:25), o jeden bod přišli v tie-breaku s Vrtulemi (25:19,25:27,15:11).

„Bohužel po prvních vítězných zápasech, jsme dostali naloženo od loňských vítězů LAVL týmu Plameňáků, kteří nám ukradli naši lehkost a iluze o síle Bulánčí populace. To nás trochu nalomilo a málem jsme prohráli i poslední zápas s Vrtulemi,“ říká Michal Tomáš, kapitán Bulánků. Právě ten však jeho manšaft hodnotí jako nejdůležitější a nejlepší z celého turnaje. 
„Záhadným způsobem se nám podařilo odvrátit prohru 2:0 a dohnat osmibodovou ztrátu, a díky tomu úspěšně zakončit turnaj výhrou 2:1,“ dodává. Vrtule se nakonec musely, stejně jako loni, spokojit až se čtvrtým místem, ze dvou finálových utkání dokázaly vytěžit pouhý bod, a to právě díky vybojovanému setu nad Bulánky.

Ovládnutí Bulánků druhého ročníku smworks letní AVL v Liberci přitom nebylo vůbec jednoznačné. Na finále totiž zaúřadoval celek, který si říká Dring MB. Přestože ten den měl na programu osm zápasů, zvládl je bez zaváhání jediného bodu. Napravil si tak klopýtnutí úvodního turnaje, na kterém si nepřipsal jedinou čistou výhru. 

Právě ztráty na pilotním turnaji letní soutěže nakonec zlomily Dringu MB vaz. Po finále měl totiž na svém kontě stejný počet bodů jako Bulánci, a tak o umístění rozhodoval vzájemný zápas. A ten již v květnu vyšel lépe Bulánkům (25:20,24:26,15:9).

„Trochu nás mrzí, že nám uteklo první místo, ale možná právě to nás nakopne k ještě lepším výkonům v příští sezoně,“ říká Roman Kostra, kapitán celku, který za soutěží do Liberce dojíždí z Mladé Boleslavi.

První ročník smworks letní AVL byl loni pro Dring MB vstupenkou do Amatérské volejbalové ligy. „Chtěli jsme si vyzkoušet, zda na to vůbec máme. Po zimní části, kdy jsme si vybojovali místo v první lize nám bylo jasné, že musíme trochu pozměnit tým a posílit ho tak, abychom si v jedničce důstojně zahráli. Myslím, že druhé místo v LAVL je důkazem pozitivního vývoje,“ dodává s úsměvem.

Loňští vítězové Plameňáci jakoby se letos vyměnili s Bulánky, a odnesli si třetí místo. Minulý rok stříbrní V posledním tažení se letos museli spokojit až s pátým místem.


Letošní smworks Letní AVL bojovala s počasím, už dvakrát musel být turnaj zrušen nebo přesunut.

Finálový turnaj pod Ještědem se naštěstí vydařil, hráči si díky tomu zpříjemňovali den také plážovým volejbalem, večer se sedělo u ohně, pekly buřty, zpívalo.

Sérii letních turnajů v Liberci stejně jako loni zapůjčilo jméno místní digitální studio smworks.
„Je pro nás radost a čest účastnit se jako partner takových akcí,“ říká David Porš, majitel smworks digital agency, který je sám velkým volejbalistou, nicméně letos se se svým týmem letní soutěže zúčastnit nemohl. „Moc mě to mrzí. O to víc, když jsem pak viděl při předávání cen tu skvělou atmosféru a nadšené hráče a hráčky. Už se moc těším na zimní AVL, kde si to vynahradíme. Soupeři, třeste se,“ doplňuje.

Trojici nejúspěšnějších celků obléklo do barevných trik s barevným potiskem Triko4U.
Pod hlavičkou Amatérské volejbalové ligy se v Liberci – Pilínkově v neděli 23. června odehraje turnaj v plážovém volejbalu. Víkend 17. a 18. srpna tu bude patřit šestkovému volejbalu na antuce a beachvolejbalu. „Všichni jsou pak zváni také na tradiční Volley Happening na Křivoklát, který se koná o víkendu 3. a 4. srpna,“ láká Saša Mráz, hlavní organizátor AVL. Podrobnosti a přihlášky jsou na webu soutěže www.avlka.cz.

Halová, stěžejní, část se do Liberce vrátí v říjnu prostřednictvím přípravných turnajů.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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