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Praha, 5. června 2013
Antukové kurty na Štvanici pod vodou nejsou,

finále Letní Amatérské volejbalové ligy se tu však neodehraje
Přestože ostrov Štvanice velké vodě v Praze odolal, v metropoli je stále vyhlášen stav nebezpečí a policie ostrov uzavřela. Dnes v poledne se na magistrátě rozhodlo, že sem ani o víkendu veřejnost nepustí. Riziko padajících stromů je kvůli podmáčené půdě příliš vysoké.
Přitom se tu o víkendu mělo odehrát finále Triko4U Letní Amatérské volejbalové ligy s tradiční párty - narozeninovou oslavou Saši Mráze. Původně byla hracím dnem pouze sobota, nicméně kvůli zrušenému turnaji před týdnem se turnaj rozšířil také o neděli.

Amatérští volejbalisté nicméně nemusí smutnit. Finálový turnaj se přesune na antukové kurty na Meteoru v Praze – Libni. 
„Jsme rádi, že nám Meteor vyšel vstříc a můžeme tu být,“ řekl hlavní organizátor AVL Saša Mráz. „Spolu s námi tu bude turnaj deblů, tak uvidíme, zda se vše podaří odehrát již v sobotu. Případně je možnost být tu i v neděli,“ dodal Mráz.
V neděli 9. června se sem rovněž přesunuje ženský turnaj pod hlavičkou AVL.

Nad podobou afterpárty a narozenin Saši Mráz však stále visí otazníky. „Nějakou akci na Meteoru uděláme, otázkou zůstává, zda nám tu povolí mít i plánovanou dívčí skupinu Single Ladies,“ uzavřel Saša Mráz.
Předpověď počasí je podle www.weather.com na oba víkendové dny příznivá, má být polojasno a až dvaadvacet stupňů.
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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