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Praha, 14. května 2014
Hodně antuky, plážáku i běžecké závody. 
Léto s AVL bude nejnabitější v historii soutěže

Turnajů víc než kdy dřív pro milovníky volejbalu i jeho obdoby na písku připravila na letošní léto Mizuno Amatérská volejbalová liga (AVL). Pod širé nebe soutěž vstupuje s tradiční letní AVL, kterou zahájila uplynulou neděli v Praze, Brně a Liberci.

Letní AVL je systémem podobná halové AVL, svým rozsahem je však menší. Na antuce se smíšená družstva neregistrovaných volejbalistů utkávají v průběhu května a června.

Není to však pro příznivce odbíjené na antuce jediná možnost, kdy si osahat oranžové hřiště. V sobotu 17. května zve AVL do sportovního areálu Kolečko na Křivoklátě, kde se utkají mužské a ženské týmy.

„Křivoklát především zůstává dějištěm tradičního volejbalového happeningu, který pořádáme pravidelně první srpnový víkend. Letos už podvanácté,“ říká hlavní organizátor AVL Saša Mráz. Letos se Triko4U Volley Happening na Křivoklátě koná 2. a 3. srpna a jde o dva jednodenní turnaje pro smíšené celky.

„Volley Happening je na jedné straně hra, na té druhé setkání uprostřed léta, na které se sjíždí nadšenci z celé republiky. Bavíme se, děláme oheň, pečeme buřty,“ přibližuje Mráz.

K tomu AVL přidává ještě jedno volejbalové setkání na antuce: 12. a 13. července se v Chlumci nad Cidlinou uskuteční turnaj pro mužské, ženské i smíšené týmy.

Léto, to je hlavně plážový volejbal. AVL si je toho velmi dobře vědoma a pod její hlavičkou si budou moct zájemci po celé České republice zahrát amatérský beach volejbal.

Plejáda turnajů v plážovém volejbalu odstartuje o nadcházejícím víkendu sérií S AVL na světovku. Utkání pro mužské a ženské dvojice navštíví devět regionů a vítězi postupují na finále 25. května na pražskou Štvanici, kde se zároveň koná turnaj světového okruhu žen FIVB Beach Volleyball Prague Open 2014.

Na něj naváže poslední červnový víkend AVL Beach Battle v Beachklubu Pankrác v Praze. V sobotu 28. června je turnaj určen smíšeným párům, v neděli 29. června mužským a ženským dvojicím. 
„Na tento turnaj zveme nadšené hráče a hráčky ze všech regionů, kde se Amatérská volejbalová liga hraje. Je to takové celostátní finále AVL na písku, jde o to zjistit, kdo z AVL je nejlepší v beachi,“ popisuje Saša Mráz s tím, že body se budou jednotlivým regionům sčítat i do budoucna, z happeningu na písku by rád udělal tradici.

Po celé léto mají zájemci možnost zahrát si plážový volejbal smíšených týmů v Praze, Brně, Liberci, Plzni či Olomouci. Přesná termínovka a možnost přihlášení je na www.avlka.cz.

K odbíjené Amatérská volejbalová liga přidává běžecké závody. Běžím s AVL navštíví v sobotu 7. června běžecký areál Vesec v Liberci, den na to se běží v Hradci Králové, kdy se startuje u rybníku Biřička a trasa účastníky zavede do městských lesů.

„Vždy se běží trať dlouhá do pěti kilometrů a desetikilometrový okruh měřený čipovou časomírou,“ podotýká Saša Mráz. Zájemci se mohou přihlásit na www.bezimsavl.cz.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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