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Praha, 2. dubna 2013
Sportovci budou mít ples v Lucerně,

Amatérská volejbalová liga slaví osmnácté narozeniny

Takovou událost Mizuno Amatérská volejbalová liga ještě nezažila! V pátek 
12. dubna 2013 se uskuteční její maturitní ples ve velkém sále pražské Lucerny. „Přirovnání k maturitnímu plesu se nabízí, v letošním roce slaví soutěž osmnáct let od svého založení,“ vysvětluje hlavní organizátor AVL Saša Mráz. „Proto jsme také sáhli po takových prestižních prostorách,“ dodává. 
Zahraje Hrací skříň Praha.
Byl to právě Saša Mráz, kdo stál v roce 1995 u založení soutěže pro smíšená družstva neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek v rodném Chomutově. Od té doby se mu ji podařilo rozšířit po celé České republice. 
Největší základnu má AVL s dvěma tisícovkami účastníků v Praze a tisícem v Brně.

Maturitní ples Mizuno Amatérské volejbalové ligy 12. dubna bude zároveň vyhlášením výsledků s předáním cen nejlepším manšaftům v metropoli.

„Oceníme nejúspěšnější tři týmy v každé z devíti lig. Ty si zároveň mohou připravit krátké vystoupení, tím akce získává na větší zábavnosti. Tradičně jde o zpívání, tancování nebo volejbalové básničky,“ popisuje Saša Mráz. „Předávání se bude střídat s kapelou,“ doplňuje.
Loni se vyhlášení pražských výsledků konalo v Kulturním centru Vltavská, předtím například v Retro Music Hall, Óčko Music Clubu nebo v Lucerna Music Baru. Do tak velkých prostor, navíc zvučného jména, jako je velký sál Lucerny s kapacitou 2 500 lidí se AVL uchýlí poprvé. „Prakticky se ale do té budovy po pěti letech vracíme,“ upřesňuje zakladatel soutěž s již téměř dvacetiletou historií.

Akce, která je určená hráčům a hráčkám AVL napříč všemi regiony, příznivcům volejbalu, ale i dalším zájemcům, začíná v 19 hodin. Celým večerem bude hudebně provázet Hrací skříň Praha netradičně s velkým orchestrem v zádech. „Jde o skupinu s širokým záběrem známých písniček a proslulou zejména svou neotřelou show s převleky,“ popisuje Mráz.
V ranních hodinách se lze těšit na DJe, který si říká Růžový partner. Jako na správném maturitním plese nebude chybět předtančení ani půlnoční překvapení.

Vstupenky lze pořídit v pokladně Lucerna Music Baru, v síti ticketpro či u organizátorů AVL.
Týden na to, v sobotu 20. dubna 2013, se v hale Slavie v Hradci Králové koná celostátní finále Mizuno Amatérské volejbalové ligy, na které se sjedou týmy z celé republiky a utkají se tu o titul nejlepší družstvo České republiky pro sezónu 2012/2013.
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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