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Praha, 12. září 2012
Amatérská volejbalová liga se rozrostla o Příbram, ustoupila krajským hráčům a rozjela nový web; oslava bude v Lucerně

Další sezóna Mizuno Amatérské volejbalové ligy je na spadnutí. Amatérské smíšené týmy po celé České republice se již mohou přihlašovat do nové soutěže, která na celostátní úrovni oslaví v roce 2013 plnoletost.

Praha, Brno, Hradec Králové, Liberec, Plzeň, Ústí nad Labem, Chomutov, Havlíčkův Brod a Olomouc, to jsou města, kde AVL působí již dlouhodobě a těší se velké oblibě. Loni ji tu hrálo na 500 družstev, tradičně nejvyšší je účast v Praze, kde čítá dvě stovky týmů. 
Naplno se soutěž znovu rozjede v průběhu října, ve většině měst startu hlavní sezóny předchází přípravné turnaje.

„Ty jednak dávají týmům možnost si spolu třeba po delší době znovu zahrát a zvyknout si na halu, v Praze se navíc hraje o divoké karty do vyšších lig,“ říká Saša Mráz, hlavní organizátor a zakladatel soutěže. 

Letos poprvé se bude Mizuno Amatérská volejbalová liga hrát také v Příbrami, pro soutěž to znamená zářez na pažbě také Středočeského kraje. Navíc se tu bude hrát v hale, která je domovskou pro prvoligový volejbalový klubem Vavex Příbram. První turnaj se tu koná 11. listopadu.

Nicméně to není jediná novinka, zároveň povolujeme krajské hráče z regionu, kde se nehraje okresní soutěž. 

„Chceme AVL přiblížit zas o kus většímu množství lidí. Navíc to má smysl, není to krok k tomu, aby u nás hráli větší bouchači. V regionu, kde není okres, nemá mužský tým, byť by byl sebehorší, jinou možnost, než hrát nejnižší krajskou soutěž. To mu doteď účast v AVL znemožňovalo, ačkoliv by sem třeba výkonnostně a úrovní spadal,“ vysvětluje Mráz. 

Také Mizuno Amatérská volejbalová liga chce držet krok s dobou, proto před začátkem letošní sezóny spustila nové webové stránky www.avlka.cz. Vytvořila je liberecká SMWORKS digital agency. 

„Je to jeden z dárků k naší plnoletosti, velký vstřícný krok vůči hráčům a obrovský posun celé soutěže dopředu. Soutěž takového rozměru jako je AVL potřebuje kvalitní prezentaci,“ říká Saša Mráz

Nové webové stránky narozdíl od těch předešlých, kde byl základem tým, staví na kartě hráče. Jsou mnohem přehlednější a user friendly, usnadní registraci hráčům, ale i organizátorům.

Kromě toho si kladou za cíl být i plnohodnotným lifestylovým a zpravodajským portálem. 

„Nejenže tu budeme formou článků přinášet aktuální informace a reportáže z amatérského kurtu, ale také chceme hráčům poradit, jak správně sportovat, doporučit zajímavé akce či vybavení, formou velkých rozhovorů představovat zajímavé osobnosti,“ popisuje Eva Fryšarová, která má správu webu na starosti.

Již na jaře AVL představila nové logo a vizuální identitu, rovněž z dílny SMWORSK digital agency. 

Celý balík novinek a kroků ke zlepšení soutěže završí velká párty v pražské Lucerně, která se uskuteční 12. dubna 2013. Jednak tu budou vyhlášeny výsledky AVL v Praze, jednak půjde o oslavu všech amatérských volejbalistů a osmnáctých narozenin soutěže.

Termíny přípravných turnajů AVL

Brno: 13. a 14. října

České Budějovice: jedná se o startu celé AVL

Havlíčkův Brod: 7. října

Hradec Králové: 21. října

Chomutov: 14. října

Liberec: 30. září 

Olomouc: o termínech se jedná

Plzeň: 7. října

Praha: 6., 7., 13. a 14. října

Příbram: nemá PT

Ústí nad Labem: 28. října

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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