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Praha, 26. srpna 2013
Amatérská volejbalová liga otevřela novou sezónu, 
smíšené týmy se mohou přihlašovat na www.avlka.cz

Mizuno Amatérská volejbalová liga (AVL) vstupuje v deseti regionech do další sezóny. Na webových stránkách www.avlka.cz se již mohou týmy přihlašovat.

„Důležité je, aby hráči a hráčky splňovali podmínku neregistrovanosti. Tým musí mít zároveň na hřišti vždy alespoň dva zástupce obou pohlaví. Úplná pravidla jsou na našich webových stránkách www.avlka.cz,“ říká hlavní organizátor soutěže Saša Mráz. 

Právě těmito pravidly je AVL jedinečná, a nemá konkurenci po celé střední Evropě.

AVL bude tradičně zahájena sérií přípravných turnajů, ty odstartují 5. října a jejich partnerem je firma Allivictus. Nejlepší manšafty ocení balíčkem svých výrobků ušitým na míru přímo volejbalistům. Česnekovou tinkturu Allivictus Spray využijí na namožené hlasivky po fandění, emulze EFFFI orange je určená na přípravu před výkonem a emulze EFFFI blue podpoří regeneraci.

Na to začne ostrá soutěž a potrvá až do dubna. V každém z deseti regionů AVL je soutěž rozdělena do výkonnostních skupin – lig, ta čítá zhruba dvacet manšaftů. Během sezóny si v rámci ligy zahraje každý s každým. 
„Vychází to na jeden turnaj měsíčně,“ upřesňuje Saša Mráz. Poslední turnaje jsou určeny finále ligy a barážím, kdy se rozhoduje o postupech, resp. sestupech, pro další ročník. Vrcholem soutěže je celostátní finále, kde se střetnou ty nejlepší týmy ze všech regionů. Pro nadcházející sezónu se koná 26. dubna 2014 v Praze.

Mizuno Amatérská volejbalová liga se blíží ke svému jubileu, v Chomutově, rodišti AVL se letos rozjíždí už devatenáctá sezóna, poprvé se tu AVL hrála v roce 1995. Další regiony mají kulatou sezónu už letos, v Praze či Ústí se spouští patnáctý ročník, v Plzni či Olomouci se bude hrát podesáté, v Havlíčkově Brodě startuje pátá sezóna. 

Dnes AVL čítá na šest tisíc amatérských hráčů a hráček, přičemž nejširší zůstává AVL se dvě tisícovkami nadšenců v hlavním městě.

Co chystá AVL nového? V Praze plánují organizátoři vyzkoušet soboty s profesionálními rozhodčími. Pod hlavičkou AVL se budou konat běžecké eventy. Pilotní akce je plánována na konec září na Ladronku. 

Z úspěšného maturitního plesu v Lucerně se má stát tradice. „Loni to bylo krásné zakončení sezóny, přijelo tolik lidí z celé republiky, byli krásně oblečení, …,“ vzpomíná Saša Mráz. Pro nadcházející sezónu je Ples AVL v Lucerně plánován na 18. dubna 2014.

Přehled přípravných turnajů

05.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Hradec Králové

06.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Praha

12.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Brno

12.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Praha

13.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Chomutov

13.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Brno

13.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Praha

13.10.2013 ALLIVICTUS Přípravný turnaj Liberec
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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