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Praha, 17. února 2014
Přehled turnajů i společenských akcí. Na webu AVL 

je nový kalendář
Nový kalendář turnajů funguje na stránkách Amatérské volejbalové ligy www.avlka.cz. Volejbalovým nadšencům má přinášet přehled jejich oblíbeného vyžití. Podobný kalendář jinde není.

„Pod hlavičkou AVL pořádáme po celé České republice nespočet turnajů, pochopitelně však nemůžeme pokrýt každý víkend a každou lokalitu. Chceme tedy amatérským hráčům a hráčkám, kteří nevydrží doma, nabídnout jiné vyžití. Navíc víme o hezkých a tradičních událostech, o kterých stojí za to vědět,“ říká hlavní organizátor AVL Saša Mráz.
Kostrou kalendáře zůstávají turnaje a akce AVL, která v létě uspořádá hned několik eventů smíšeného volejbalu i turnaje v plážovém volejbale. V pátek 18. dubna zve také ples na závěr sezóny v pražské Lucerně.
Turnaj do kalendáře může zadat kdokoliv. „Často pořádají turnaj naši hráči. Je to pro ně příležitost dát o něm vědět ostatním,“ podotýká Mráz.
Přitom tu nebudou pouze amatérské turnaje, ale hráči a hráčky AVL tu mohou pozvat i na jinou akci. „Na jednu stranu volejbalisti, na druhou také mnohdy třeba hudebníci. Chceme se navzájem poznávat i mimo kurt a podpořit se,“ říká Mráz. Kalendář pak doplní akce doporučované Amatérskou volejbalovou ligou.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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