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Praha, 8. října 2012
Amatérské volejbalové týmy mají poslední týden na to, 
aby se přihlásily do Amatérské volejbalové ligy
Hlavní sezóna Mizuno Amatérské volejbalové ligy odstartuje již brzy! Smíšené týmy neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek mají poslední týden na to, aby svůj tým do soutěže přihlásily.

„V pondělí 15. října uzavíráme přihlášky,“ podotýká hlavní organizátor soutěže.

Stejně jako loni se AVL rozjede v Praze, Brně, Hradci Králové, Liberci, Plzni, Chomutově, Ústí nad Labem, Havíčkově Brodě a Olomouci. 
Nově přibyla Příbram.
„Střední Čechy byly oblastí, kterou jsme dosud pokrytou neměli. Hráči z Příbramska mířili buď do Prahy nebo do Plzně. Teď jim soutěž přineseme prakticky až pod nos,“ říká Saša Mráz.
Hlavní sezóna trvá v regionech od října do března, zpravidla tým sehraje jeden turnaj měsíčně.
Týmy se mohou přihlašovat na webových stránkách soutěže www.avlka.cz, případně kontaktovat hlavního organizátora Sašu Mráze na sasa@avlka.cz.
Řešení má soutěž také pro zájemce, kteří svůj tým nemají, přesto by rádi hráli, nebo pro družstvo, kterému naopak hráč či hráčka chybí. Součástí www.avlka.cz je přehledné fórum, jenž funguje především jako „burza hráčů“.
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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