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Praha, 12. června 2013
Finále pražské letní AVL připomínalo 
volejbalový maraton, počet zápasů olízl stovku
Rekordní počet zápasů se odehrál na finálovém turnaji Triko4U Letní Amatérské volejbalové ligy v Praze. Zhruba stovku zápasů během jediného dne zvládla AVLka za celou svou osmnáctiletou historii vůbec poprvé. „Ale bylo to náročné,“ připouští hlavní organizátor AVL Saša Mráz. Vítězně z letní soutěže vyšel v sobotu tým B69.

V souvislosti s letošní Triko4U Letní AVL vůbec nelze mluvit o klidném průběhu. Slibný rozjezd soutěže pokazilo deštivé počasí a následné záplavy. Třetí turnaj se na antukových kurtech ostrova Štvanice odehrál za velmi nízké teploty a neustálého mírného deště. Týden na to musela být utkání kvůli průtrži mračen zrušena. Finálový turnaj v sobotu 8. června se přesunul do areálu na Meteor. 
„Loni jsme se se Štvanicí loučili, zdálo se, že si ji pro sebe zaberou tenisté, ale nakonec jsme měli velkou radost z toho, že tradici zachováme a zůstaneme tu. Nakonec nám to počasí zhatilo,“ říká Saša Mráz. 
Přestože ostrovu Štvanice se velká voda vyhnula, policie sem kvůli nebezpečí padajících stromů veřejnost nechtěla pustit. „Děkujeme Pratondovi, správci kurtů na Meteoru, že jsme tu finále AVLky mohli odehrát,“ podotýká Saša.

Nakonec díky tomu, že se soutěž přesunula, se povedlo odehrát během jediného dne. Ráno se začínalo na čtyřech kurtech, večer se dalo hrát už na osmi. Přesto byly poslední zápasy zkráceny, set patřil tomu, kdo měl jako první s dvoubodovým náskokem patnáct míčů. Pravidlo dvou vítězných setů zůstalo zachováno. „Některé týmy sehrály během dne i devět utkání,“ doplňuje Saša Mráz.

Až výsledek vzájemného zápasu mezi celky B69 a AJeTo! rozhodoval na pražské Triko4U Letní AVL o prvenství. A příznivěji hovořil pro B69 (3:15, 15:12, 8:10). 

„Důležitým hnacím motorem proti AJeTo! byl první set, kdy jsme dostali extrémní výprask 15:2. Já osobně jsem si řekla, že mi na zem nic nespadne a jejich hlášku „Tohle je moc jednoduché, pojďte trochu hrát“ jim hodím na hlavu. Sice odřeniny z rybiček cítím ještě teď s každým nádechem, ale stálo to za to! Krásně jsme se celý tým podrželi a šli do nového setu naplno jak lavina a pak to šlo samo,“ popisuje Martina Preisová z B69. 
Meteor byl podle ní výborný azyl v tíživé situaci, leč Štvanice je stejně jako pro většinu hráčů AVL srdcovou záležitostí. „Jsme ale rádi, že se vše odehrálo a nedošlo na náhodné stříhání. Ač ke konci to byl fofr a parádní adrenalin,“ dodává. 

Na uplynulé halové soutěži skončil její tým ve třetí lize na pátém místě. Pro letní obdobu soutěže se manšaft spojil s kamarády z ligy – Tuleni, jenž letos urvali první místo a napřesrok tak postoupí o ligu výš. 

„Z toho spojení a posily ze zahraničí se vytvořil skoro neporazitelný tým. Hodně nám pomohlo naše nepřekonatelné libero Honza „Létající ufon“ Procháček, díry tvořící smeče Lukáše, Mika a Pepy, neprostupná bloková zeď v podání Jara a Petera a nejpřesnější nahrávky Janči a Vandy,“ vyjmenovává Martina Preisová.

Třetí skončili Wasabi, spodní skupinu o patnácté místo ovládlo eNko v konkurenci osmadvaceti týmů.

Triko4U Amatérská volejbalová liga čeká na své finále ještě v Liberci a Brně, odehraje se v sobotu 15. června, a Hradci Králové, kdy je turnaj na programu v neděli 23. června.

Na to nastoupí na řadu tradiční letní pauza, kterou zpříjemní jen tradiční Volley Happening v areálu Kolečko na Křivoklátě. Letos se koná 3. a 4. srpna. „Zachováváme model z loňska, který se osvědčil. Zájemci si mohou zahrát dva jednodenní turnaje, v areálu je možnost stanování, večer posedět u ohně,“ láká Saša Mráz. K tomu se během léta ve vybraných městech konají turnaje v plážovém volejbalu pod hlavičkou AVL. Přehled turnajů je na www.avlka.cz. 

Hlavní sezóna Mizuno Amatérské volejbalové ligy odstartuje v deseti regionech České republiky v říjnu přípravnými turnaji.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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