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Praha, 30. dubna 2014
S AVL na světovku navštíví devět regionů, 

vítězi se utkají na světové Štvanici

Amatérští (plážoví) volejbalisté mají jedinečnou šanci okusit lukrativní písek na pražské Štvanici! Navíc v době, kdy se tu bude utkávat světová špička ženského beachvolejbalu. Mizuno Amatérská volejbalová liga a Český volejbalový svaz pořádají o víkendu 17. a 18. května v devíti regionech sérii turnajů v plážovém volejbale pro mužské a ženské dvojice s názvem S AVL na světovku. 

Zájemci se tak mohou utkat v Praze, Brně, Liberci, Hradci Králové, Plzni, Ústí nad Labem, Českých Budějovicích, Olomouci a Pelhřimově. Vítězné dvojice vždy postupují do finále, které se odehraje v neděli 25. května v Praze na Štvanici.
„Turnaj je otevřený všem zájemcům, nadšencům plážového volejbalu, amatérům. Nesmí se ho zúčastnit hráči a hráčky první padesátky českého žebříčku,“ podotýká hlavní organizátor Amatérské volejbalové ligy Saša Mráz.
Přihlášení na tour je možné na webu AVL na www.avlka.cz.
Od 20. do 25. května se Praze na Štvanici koná turnaj světového okruhu FIVB Beach Volleyball Prague Open 2014. Návštěvníci se mohou těšit na TOP světový ženský beach volejbal! Chybět nebude ani oblíbená úspěšná česká dvojice „Kiki – Maki“.  Kristýna Kolocová a Markéta Sluková. Turnaj světového okruhu bude Česká republika pořádat po roční pauze, v letech 2008, 2010, 2011 a 2012 se tu konal turnaj mužů, plážové krásky se v Čechách utkají poprvé!
„Určitě přijďte zafandit, je to svátek plážového volejbalu, to nejlepší, co lze vidět,“ uzavírá Saša Mráz. Vstupné je zdarma.

Termínovka S AVL na světovku

17.5. Olomouc: muži, ženy

17.5. Plzeň: muži, ženy

17.5. Liberec: muži, ženy

17.5. Pelhřimov: muži, ženy

17.5. Hradec Králové: muži

17.5. Ústí nad Labem: muži, ženy

18.5. Hradec Králové: ženy

18.5. Praha: muži, ženy

18.5. Brno: muži, ženy

18. 5. České Budějovice: muži, ženy

Přihlášení pro všechny regiony je na www.avlka.cz
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, soutěže se účastní více než 7 500 hráčů v téměř 600 týmech. V sezóně 2013/2014 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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