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Praha, 18. září 2013
Volejbal a běh spojuje radost z pohybu. Poběžte s AVL!

Amatérská volejbalová liga pořádá v sobotu 28. září 2013 na pražské Ladronce akci Běžím s AVL, desetikilometrový soutěžení běh, 4,2 kilometrů pro rodiny. „Jde o běh pro všechny příznivce amatérského volejbalu a jejich kamarády a rodiny,“ říká Saša Mráz, organizátor AVL, který si závod zaběhne se svojí devítiletou dcerou. Zájemci se mohou přihlásit na www.bezimsavl.cz. 

Akce se koná pod záštitou starostky MČ Praha 6 Marie Kousalíkové.

Proč jste se vy, odborník na volejbal, rozhodl uspořádat běh?

Sice jsme organizátoři AVL, ale zároveň jsme skupina multisportovců, u kterých kromě lásky k volejbalu vítězí láska ke sportu obecně. A běh je vedle plavání, kola a lyžování našim dalším oblíbeným sportem.

Můžeme třeba i mezi volejbalem a během najít nějakou podobnost?

Radost z pohybu. 

Díky organizaci volejbalových turnajů, jste odbíjenou začal i hrát. Máte to stejně i u běhu, nebo už běháte?

Spíš jsem běhával, na střední jsem býval triatlet. Jezdili jsme sranda triatlony. Teď se tedy k běhu vracím, ale vyběhnu málokdy, fyzioterapeutka mi běh na tvrdém nedoporučuje. Ale rodinný běh s AVL, 4,2 kilometru s dcerou Rozinkou si nenechám ujít a manželka poběží s malým Alexem. Obě děti chodí na atletiku.

Představte pilotní akci na Ladronce, oč jde a jak se přihlásit?

Je to běh pro všechny příznivce amatérského volejbalu a jejich kamarády a rodiny. Neoficiálním krédem akce je „vezmi kamarády a poběž s námi“. Zájemci si s námi mohou užít soutěžní běh na 10 km, pro rodiny s dětmi, třeba i mamky s kočárkem je určen okruh dlouhý 4,2 km, který lze pojmout i tak trochu jako procházku. Veškeré informace a přihlášení je na www.bezimsavl.cz, ale půjde to i na místě. Registrace jsou od 8 hodin u Usedlosti Ladronka, rodinný běh startuje v 10 hodin, soutěžní o hodinu později. Tomu rodinnému pak bude předcházet krátká běžecká rozcvička s trenérem Erikem Lorencem z Čistého Sportu. Pokud ale stojíte o triko s logem akce, registrujte se na webu.

Akce Běžím s AVL na Ladronce je jen takovým zpestřením nebo plánujete běhy pořádat častěji?

Běh na Ladronce 28. září je takovou pilotní akcí, chceme si vyzkoušet, jak se nám kromě volejbalu, ve kterém jsme, troufnu si říct, kovaní, povede uspořádat běžeckou akci. A věřím, že to klapne, neboť se nám povedlo postavit tým zkušených a šikovných lidí. Na jaře bychom pak rádi běhy pořádali i v dalších městech, kde se AVL hraje. Určitě to budou velká města jako Brno, Hradec Králové, Liberec, Plzeň, Olomouc a samozřejmě z Ladronky bychom rádi udělali tradici.

MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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