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Praha, 9. ledna 2013
AVLka uspořádá čtyřlístek turnajů pro ženy
Mizuno Amatérská volejbalová liga připravila na první polovinu roku 2013 hned čtyři turnaje výhradně pro ženské volejbalové týmy. Uskuteční se v hale ČVUT na Podbabě v Praze.
Turnaje pro ženy se uskuteční v neděli 13. ledna a 17. února, v sobotu 23. února a v neděli 14. dubna. Přihlásit se je možné na webu soutěže www.avlka.cz.

Běžně AVL pořádá turnaje pro smíšené amatérské týmy, kdy se na jednom hřišti sejdou muži i ženy dohromady. Ženské turnaje jsou příjemným zpestřením v portfoliu soutěže.
MIZUNO Amatérská volejbalová liga (AVL) je jedinečná soutěž smíšených družstev neregistrovaných volejbalistů a volejbalistek s tradicí již od roku 1995, kdy ji vymyslel a založil Saša Mráz. Její stěžejní část – zimní liga – se odehrává od října do března, loni se soutěže zúčastnilo 
na 6 000 hráčů a hráček ve zhruba 500 týmech. V sezóně 2012/2013 se AVL hraje v halách v deseti regionech České republiky.

Každoročním vrcholem zimní části je celostátní finále, na které se sjedou nejlepší družstva z každého regionu a vítěz má právo se na rok honosit titulem nejlepší smíšené družstvo České republiky. Ve vybraných regionech se po skončení hlavní části koná letní obdoba soutěže. Během května až června se spolu týmy utkávají pod širým nebem, na antuce. Tady si mohou navíc vybojovat divokou kartu do hlavní sezóny.

Kromě toho se pod hlavičkou AVL celoročně koná řada dalších volejbalových turnajů. AVL je mezi svými účastníky oblíbená nejen jako sportovní vyžití, ale taková jako společenská událost. Neoficiálním mottem je „radost ze hry“.
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